



Комитет по вопросам информационной политики предлагает перевести передачи, которые, по их мнению, пропагандируют низший моральный уровень, на спутниковые платные телеканалы. Подобное нововведение затронет такие молодежные шоу, как «Дом-2» и «Каникулы в Мексике». Вопрос стоит уже на повестке комитета. Вскоре его планируется обсудить и вынести решение, внедрив его в существующий законопроект.

Вадим Деньгин (первый зампред комитета) заявил, что они хотят ограничить просмотр реалити-шоу, которые сеют среди молодых людей ложные ценности и диктуют необходимости жизни в соответствии с низким моральным уровнем. Все знают, что участие в этих шоу оплачивают. В эфирном федеральном телевидении таких программ не должно быть! Также он отметил, что комитет направит обращение к руководству каналов, которые транслируют такие телепередачи. Скорее всего, после праздников пройдет встреча. На ней обсудят поднятую первым заместителем председателя тему, а потом примут соответствующие меры. Однако переносом шоу парламентарии не ограничатся. Как сказал Деньгин, полный список неудобных телепередач комитет обсудит в самое ближайшее время. В него могут войти сериалы, мультфильмы, которые нарушают какие-то нормы.

Мария Максакова (член комитета «Единая Россия» по вопросам культуры) объявила, что она против таких жестких мер, но идею по ограничению реалити-шоу поощряет. Женщина убеждена, что участие в них унижает не только самих участников, но и телезрителей, которые на них смотрят впоследствии. На экранах TV можно наблюдать аморальные и неприятные сцены, а психика подростков довольно неустойчива к воздействию, поэтому их надо сделать более закрытыми и недоступными для юных зрителей!

Руководство каналов пока не хочет обсуждать эту тему. Журналисты встретились с Н. Картозием (гендиректор холдинга «MTV»). На принадлежащем ему телеканале транслируют шоу под названием «Каникулы в Мексике». Он воздержался от каких-либо высказываний по этому поводу, до того, как Госдума примет официальное решение. На

Автор: Administrator
01.01.2013 08:50 -

канале «ТНТ», на котором транслируют «Дом 2», также не было сделано никаких заявлений!

Журналист Максим Шевченко также согласился, что у подобного вида телепередач низкий уровень морали, но добавил, что Госдума вряд ли вправе определять рамки, ведь люди разные и не надо навязывать им свое видение мира. Надо разработать критерии, что и почему надо принимать за аморальность, аморальное деяние! Вопросы о том, выносить или не выносить передачи на платные каналы, должны решать сами провайдеры вместе с продюсерами, но не члены комитета Госдумы.

Такое недовольство по поводу реалити-шоу стали высказывать недавно. И чаще обсуждают «Дом-2». Его хотели прикрыть еще депутаты Мосгордумы: в 2009 году запрет хотел организовать Р. Нургалиев (глава МВД). Еще политики призывали штрафовать за нецензурные высказывания и эротические сцены.